

City of Manhattan Beach

1400 Highland Avenue Manhattan Beach, CA 90266

Legislation Details (With Text)

File #: 17-0394 **Version**: 1

Type: Ceremonial Item Status: Agenda Ready

In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 9/19/2017 Final action:

Title: Presentation of Certificate of Recognition to the Manhattan Beach 10K Run on the Occasion of their

40th Anniversary.

PRESENT

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date Ver. Action By Action Result

TO:

Members of the City Council

FROM:

Mayor Lesser

SUBJECT:

Presentation of Certificate of Recognition to the Manhattan Beach 10K Run on the Occasion of their 40th Anniversary.

PRESENT

The City Council of the City of Manhattan Beach
Does Hereby Recognize and Congratulate the
Manhattan Beach 10K Run
On the Occasion of Their
40th Anniversary